

## 风雨雷轰不能挡—学生事务主任童真牧师

5月，一个风雨飘摇的月份。4—11月是香港的风季，台风还没刮来，连场暴雨已经从3月的雹散满地展开序幕。天气一直不稳定，三天降雨两天晴。5月上旬，第二个星期天，雷报不断，大雨持续下降，深圳遍地淹水，洪涝处处。香港开往广州的火车中途停下，进退维艰，结果要用汽车去把乘客分批接走，而香港的飞机航班升降也大受影响，机场混乱一片。

感恩的是神的引导！4月下旬，我有要事，离港将近20天，原定5月第二个主日晚上回港。神的灵感，让我改变初衷，早了一日回家。当天，虽然下大雨，但一切顺畅，没有升降问题，更没有大混乱的情况。

可是，接着的一两天，雷报连连，内陆各地开往深圳的火车、动车，很多都取消了。从各省前来学习的提摩太学员怎么办？良友电台的同工都切切祷告，为每一位学员能按时到达祈祷，同工也作好两手准备，万一学员们不能如时到达，我们就分批带他们去学习的营地。感谢神！大部份的学员都能在定好的时间到达，改变行程的班长也很快出现，所有同学都按时上课，没有课堂的损失。

上课期间，雷报一个接一个，几乎天天都收到“香港政府通知你”的信息：雷报生效，雷报延长到什么时候。不管雷报有多频繁，一概不能影响我们的学习时间，因为这一次，不用“长途跋涉”走路，或赶火车，只是从宿舍徒步，就能到达教室。遇上下雨（真的几乎天天下雨），忘了带雨伞，只要快走两步，也能安抵上课的地方。

感谢神！这一次，为提摩太学员预备了4位有丰富教学经验的老师，天天给他们上课，连我这一个陪读的也受益不浅。我深深感受到这群提摩太真的极之有纪律，非常有效率，纵然面对大雨、雷报，一点不乱套。回头说，到达香港当天，他们一出火车，正下着滂沱大雨，各人最少都有一件行李。老师找到车，他们马上非常有秩序的迅速上车，行李一个个排好，协作精神很高！课程完毕，大功告成，曲终人散的那天，乌云密布，各人拉着行李箱，到达巴士车站，迅速的登上4部小车，向火车站出发，一切顺利。

感谢神！“耶和华在沧海中开道，在大水中开路。”（赛 43：16）“耶和华的声音发在水上；荣耀的神打雷，耶和华打雷在大水之上。”（诗 29：3）提摩太的学习也圆满地完成了第六次的学习。未来的，我们继续仰望三一真神的引导！